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NANEAAHNIEZ
EZETAZEIZ 2008

MAOGHMATIKA I'ENIKHX TTAIAEIAY.

1° OEMA
Aivetalrn cuvdptnon f yia v oroia

LOXUEL OTL xfx) - 22 =2 - fx) +x3 Y1A KABe
XERA{1}
Av f ouvexnig oto x=0 va BpeBei To
f(0)

2° OGEMA

lim ) -5_4
Av X—2 X-2

, lim_f(x)
a. Na Bpebeito x—2

i (P00 - 6100 +5) (x-2)

|
X2 (109 -5) - (v2x. )

B.Na BpebeiTto

3° OEMA

Aivetaltn cuvdptnon f pe fo =x2-7x+ 14 .
Na BpebBei n eElowon g euBeiag n
ortola digpxetal ard to A(1,2) kat
EQATTTETAL OTN YPAPIKH Ttapdotaon

™Nng f oto onueio B(Xq, f(Xg)).

4° OEMA

A. Av yia tn ouvdptnon f toxuetl

f(x+y) = f(x) + f(y) + x'y yLa KABOE x.y ER

.. Na BpeBeito f(0) .

. Na Bpebein ' (xp),av f(0)=0

B. Av n cuvdptnon f eivat dUo popEqg

napaywyioyun oto R kat

2(x) = f(- x3 - 5Ax2 - 8x), AER

.. Na Bpebeito £ M .
. Av f(x) >0, yia kKdBe xR va BpeBei TO 2R
wote n g va eivat yvnoiwg pBivouca oto

R.

10 OEMA

xf(x) - 2x¢ = 2. f(x) + X3 < x2- f(x) - x-f(x) = - x3-2x2e

f) - x x-1)=-x2(x+2) (1)

Maxo kat x=1 aro (1) Eéxoupe

=—x2(x+2)=_x(x+2)

f(x)
x(x-1) x-1
lim fix)= im |- *&*+2|_ 02
x—0 x—>0 x-1 -1

lim f(®) = f(0) = f(0)=0
x—0

f ouvexnig oto x=0, dpa

B=2-a

a+p=2
{ 2% -7=a < X0 = GTW
2
-Txp+ 14 = +
07 @0 +P (L”)Z-7~L”+14:a~<ﬂ+2-a
2 2 2

p=2-a

a2+ 10a+1=0

A=100-4=986, a=-5=2/6

Ma a=-5+26 p=7-26 y=(5+26)x+7-2V6

Ma o=-5-26 B=7+2V6 y=(5-2/x+7+2V6

2° OEMA 4° OEMA

f(x) -5

(x) — g(x) limg(x) =4
X-2

Q) O€Toupe TOTE X2 (ell

fxX)=g(x) (x-2)+5

lim f(x) = IiITIz[g(x) (x2)+5]=4-0+5=5
x>

Apa x—2

B) im [Rx) - 66x) +5] (x - 2)
=2 [f(x) - 5] (V2x-2)

[F(x) - 11 - [f(0) - 51 - (x - 2) (V2x +2) _
[£(x) - 51 - (V2x - 2) (V2x + 2)

= lim
x—2

() - 1] - (x - 2) (V2x + 2)
2(x-2)

i 00 - 11 - (V2x+2)
x—2 2

lim
x—2

(5—1)(2+2):8
2

3° GEMA
‘Eoctw(g) N gntoupevn eubeia pe

elowon y=ax + B

AS® qpa2=a+B(1).

f(x)=2x-7,x ER
B (%o, f(Xg)) TO onueio ertapnig, dpa
BE(e)

f(xo)=axo+B (2)

Kalf xo=asxoT=a (3)

AL L fxy) = 1) + £(y) + xy

Max=y=0 f(0+0)=f(0)+f(0)+00 <
< f(0)=0 (D

ro=0=lim™ Qe 1im™-0 @
L. h—0 h h—0 h

1im G0t -fxo) _ 4 4 fx0) + f(l) + x0 - h-f(x0)
h—0 h h—0 h

= lim{@ +X0
h—0

=0+Xx0= X0
h

del f’ (Xo) =XO

B. L g(x) =f(-x3- 5Ax2 - 8x) - (-3x% - 10Ax - 8)

2'(x) = £"(-x3 - 5Ax2 - 8x) - (-3x% - 10Ax - 8)2+

' (-x3 - 5Ax2 - 8x) - (- 6x - 10N)
W g =t (-x3 - 5Ax2 - 8x) - (- 3x2 - 10Ax -8) , g Yvno-[wq
pBivouca
dpa -3¥¢-10x-850 yia KABe xR dpa
AsO@1007»2-9650@»}»25%@.47\/65}\5%
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TA ©EMATA ENIMEAHOHKAN TA ®PONTIZTHPIA

N XAzZ1IAKHZ
otov MEIPAIA



